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2020 年 4 月 20 日 

株式会社マイナビ 

 
 

 

「新型コロナウイルス感染拡大による結婚式への影響調査」を発表 

～結婚式場探しをする人の 5 割が、式を挙げて良いか不安を抱く～ 

 

株式会社マイナビ（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：中川信行）が運営する『マイナビウエ

ディング』（URL：https://wedding.mynavi.jp/）は、結婚式実施のために式場探しを検討している 20～

40 歳男女（370 名）を対象に、「新型コロナウイルス感染拡大による結婚式への影響調査」を発表し

ました。 

 

 

【TOPICS】 

◆結婚式の実施予定時期は「１年後・それ以上」が 28.1％、次いで「未定」が 26.2％。 

◆結婚式場探し（見学）を始める時期について約 4 割の人が、「新型コロナウイルスの影響」を考慮 

◆新型コロナウイルスの影響で、「式を挙げてよいか」、「予定通り式を行えるのか」について 

不安を感じている人が、それぞれ 5 割を超える 

◆結婚式の準備期間が長くなることが「メリットである」と回答した人が 75％ 

 

 

 

◆結婚式の実施予定時期は「１年後・それ以上」で 28.1％、次いで「未定」が 26.2％ 

結婚式の実施予定時期を「１年後・それ以上」と回答したのは 28.1％で最も高く、次いで「未定（26.2％）」、

「6 か月後（11.9％）」となった。「2 人の記念日だから」という理由などで時期を検討する人もいる一

方、「新型コロナウイルスが落ち着いたころ」や「先行きが不透明」など、新型コロナウイルスが時期

の検討に影響していることがわかった。 
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Q1.結婚式を行う日どりはいつ頃を予定していますか(n=370) 
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◆結婚式場探し（見学）を始める時期について 39.7％の人が、「新型コロナウイルスの影響」を考慮 

結婚式場探し（見学）について、「今すでにしている」と回答したのは 24.6％、「これから始める予定」

は 50.4％だった。また、見学を始める時期の選択理由では「新型コロナウイルスの影響」が 39.7％と

最も高く、外出自粛が広がるなか、式場見学を始めるタイミングを先送りにしている傾向もうかがえ

る。しかし一部では、結婚式の準備期間も考慮し状況次第ですぐ見学したいという声もあった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【上記回答の理由】(有効回答数 n=234) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「式を挙げて良いか」「予定通り式を行えるか」について不安を感じている人が 5 割超え 

結婚式を挙げることに関して気になっていることを問うと、「この情勢下で式を挙げて良いか不安

（52.4％）」、「予定通り式を行えるか不安（50.5％）」が 5 割を超えた。 

また、実施にあたって「感染リスクが低い会場の選び方が知りたい（24.9％）」「ゲストが安心できる対

策について知りたい（23.2％）」という回答もあった。収束時期が見えない状況下での不安や、ゲスト

への安全面の配慮がうかがえる。 

Q2.いつから結婚式場探し（見学）をしようと思いますか(n=370) 
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◆結婚式の準備期間が長くなることに対して「メリットがある」と回答した人が 74.9％ 

結婚式の準備期間が長くなることに対して「メリットがある」と回答した人が 74.9％。メリットがあ

ると回答した理由は「準備に余裕が持てるから（62.4％）」や「情報収集がたくさんできるから

（28.6％）」など、余裕をもった準備や情報収集の時間確保などポジティブな意見が多かった。 

一方で、「悩む時間が増えそう（30.9％）」や「温度感が下がりそう（22.0％）」という回答もあり、準

備期間が長くなることでのとまどいの声もあった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「はい」と回答した理由（複数回答） 
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Q4.結婚式の準備期間が長いことでメリットがあると思いますか(n=370) 

Q3.結婚式を挙げることに関して気になっていることはありますか(複数回答) 
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・「いいえ」と回答した理由（複数回答） 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

「新型コロナウイルス感染拡大による結婚式への影響調査」概要 

・調査対象：結婚式実施のために式場探しを検討している 20～40 歳男女（370 名） 

・調査期間：2020 年 4 月 8 日（水） 

・調査方法：『モニタス』インターネット調査 

 ※調査結果は、小数点第 2 位を四捨五入しております。そのため、グラフ及び表の和が 100.0%に 

ならない場合があります。 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

 

【結婚式情報サイト『マイナビウエディング』について】 

URL：https://wedding.mynavi.jp 

対象エリア：全国 

概要：結婚を考える、すべてのカップルへ向けた結婚式情報サイト。 

“ふたりらしい結婚式を”をコンセプトに掲げ、ふたりらしさを引き立たせる、理想の結婚式場と出

会う機会を創出します。国内・海外リゾートなどの結婚式場情報を扱い、ユーザーが持っているイメ

ージや希望条件を実現できる式場やプランに、最短でストレスなくたどり着ける各種機能を搭載して

います。また、結婚式場の情報のみならず、ブライダルジュエリーの情報や結婚式相談カウンター「マ

イナビウエディングサロン」の運営も行っております。 
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【本件に関するお問い合わせ先】 

株式会社マイナビ 

ウエディング情報事業部 ブランド戦略部  

Email：wedding-koho@mynavi.jp 

【当社に関するお問い合わせ先】 

株式会社マイナビ 
社長室 広報部 

Email：koho@mynavi.jp 

https://wedding.mynavi.jp/
mailto:wedding-koho@mynavi.jp
mailto:koho@mynavi.jp

